Отчет о проведении акции «Синичкин день» в МБОУ «Корен-Беноевская СШ»

Цель акции:

- формировать ответственность и бережное отношение к птицам;
- подготовить и вывесить скворечники и кормушки для птиц.

В акции приняли участие:

Обучающихся — 1-7 классов Педагогов — 5 человек Родителей — 6 человек

- Форма проведения.

Классный час, экологический праздник, выставка, развешивание скворечников.

В нашей школе 1 апреля 2016 года проведена праздник «День птиц». В этот день ученики 2-4 класса пришли в школу со скворечниками, которые они изготовили вместе с родителями.



После уроков все собрались в фойе, где учитель начальных классов Кагирова Яха Алибековна рассказала детям об этом празднике. Затем начался праздник. Праздник был проведён в форме внеклассного мероприятия, где ученики 2 и 4 класса рассказали о птицах.



На уроках труда учащиеся 2, 4 класса из цветной бумаги мастерили птиц.



Выставка творческих работ: «Такие разные птицы»



Воспитатель группы продленного дня – Мустапаев Аслан Халидович рассказывал о птицах, в каком домике птицам будет уютно жить, куда и как правильно вешать домики для птиц.



Познакомились с птицами, которые живут в нашем селе, услышали и запомнили птичьи голоса. Праздник прошел под девизом «Любите птиц и помогайте им!»





Праздник закончился развешиванием птичьих домиков — скворечников, которые изготовили учащиеся 2, 4 классов вместе с родителями. Дети с гордостью рассказывают о своих кормушках!

Заместитель директора по ВР: ______ М.М. Аларханова